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Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Устройствения правилник на Министерството на

регионалното развитие и благоустройството, приет с
Постановление № 171 на Министерския съвет от 2017 г., (обн., ДВ,

бр. 68 от 22.08.20

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 05.11.2018 г. - 05.12.2018 г. Неактивна

Номер на консултация: #3792-K

Област на политика:  Регионална политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

Предложеният проект на Постановление на Министерския съвет за  изменение и
допълнение на Устройствения правилник на Министерството на регионалното
развитие и благоустройството /МРРБ/ е с цел обезпечаването на отговорностите за
управлението, координацията и контрола на дейностите по морско пространствено
планиране, за изработването на Морския пространствен план на Република
България, както и за неговото изпълнение и актуализиране, регламентирани на
основание на разпоредбите на Закона за изменение и допълнение Закона за
морските пространства, вътрешните водни пътища и пристанищата на Република
България /ЗИДЗМПВВППРБ/(обн., ДВ, бр. 28 от 2018 г.).

Предвижда се допълнение на разпоредбите, регламентиращи правомощията на
министъра на регионалното развитие и благоустройството, с правомощия по общото
ръководство и координация на дейността по морско пространствено планиране,
както и отговорността за изработването и поддържането на Морския пространствен
план на Република България съгласно ЗМПВВППРБ.

Разширяват се функциите и се увеличава числеността на Главна дирекция
„Стратегическо планиране и програми за регионално развитие“ в администрацията
на МРРБ, в чиято функционална компетентност като структурно звено на МРРБ се

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/3792


включват нови функции, регламентирани в резултат на измененията и допълненията
на ЗМПВВППРБ.

С проекта на акт на Министерския съвет се предвижда и прецизиране на функциите
на структурни звена в МРРБ.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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